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Népbfróság elé 
üés dy ASajosIf
A világ abból ítéli meg: tanul- 

tunk-e a múltból, hogy kesztyűs 
kézzel vagy könyörtelen szigorral 
bánunk-e nemzeti katasztrófánk 
okozóival ? A németbérencek, a 
háborús bűnösök felelősségrevonása 
ezért szerves része az uj Magyar- 
ország épitő munkájának. Ha nem 
tölt el bennünket szent gyűlölet a 
bűnösök iránt, akkor nem tudjuk 
felépíteni a független, demokratikus 
Magyarországot.

Valljuk be: ennek a szent gyű­
löletnek a megnyilvánulásait eddig 
aem igen tapasztaltuk ott, ahol kel­
lett. volna tapasztalnunk. Bulgáriá­
ban a népbiroság nem riadt vis-za 
a ól, hogy halálra Ítélje és kivégez- 
u-sse a nemzeti szerencsétlenség 
okozóit, tekintet nélkül hercegi és 
tábornoki, vagy miniszteri rangjukra. 
Nálunk eddig a főbünösök közül 
senkire sem sújtott le a megérde­
melt halál. Miért? Talán mi, ma­
gyarok, kevésbbé gyűlöljük meg- 
run tóin kát, mint a bolgárok saját 
háborús bűnöseiket? Vagy talán 
nálunk nem kerüllek még horogra 
a főbünösök? %

D: végre horogra került Béldy 
Alajos vezérezredes. Senki sem ta­
gadhatja, hogy Béldy egyike voit a 
lübünösöknek. Közismert német- 
bérenc, háborús uszító volt. Mint a 
leventék parancsnoka, ő képviselte 
a német fasiszták által egybehívott 
bécsi „ifjúsági kongresszuson“ Ma­
gyarországot. Baldur von Schirach 
és Göbbels jóbarátja. Március 19-e 
után a Sztójay Düme-féle ,,ko - 
Hiánynak“ egyik fcíámasza, aki rá­
diószózatban szólított fel a haza- 
áruló bandita-uralom támogatásara. 
0 voit azoknak a különleges ala­
kulatoknak a főparancsnoka, ame­
lyeket a németbérencek a legjobb 
magyar hazafiak, a partizánok el­
leni vadászatra szerveztek. Való­
ban, a demokratikus magyar kö.« 
vélemény megnyugvással fogaoja, 
hogy ez a Béldy lakat ata került.

De sokkal kevesebb megnyugvás­
sal fogadja lakat alá kerülésének mel­
lékkörülményeit és előzményeit. Már 
maga az a tény is meggondolásra 
kell, hogy késztessen, hogy ez a 
Béldy ide mert jönni Debrecenbe. 
Nyilván számított arra, hogy lesznek, 
akik támogatják. Nyilván számított 
arra, hogy a hajaszála sem tog meg­
görbülni. Felháborító, hogy Béldy 
Alajos arra számíthatott, hogy Deb­
recen, az Ideiglenes Nemzeti Kor­
mány székhelye, nem vesztőhely, 
hanem menedékhely lesz számára.

És még felháborítóbb, hogy eleinte 
úgy látszott, hogy nem is számit 
rosszul. Béldy Alajost, Baldur von 
Schirach barátját, Göbbels csatlósát, 
Sztójay Döme hívét, Debrecenben, 
az

Konyev hadserege 
Drezda és Cottbus 

felé tör előre
A londoni szakszervezeti világkongresszus elhatározta, 
hogy meghívja a magyar szakszervezetek vezetőit 

S3 óra alatt 13,COJ repülőgép támadta a német hadreélpontokat
Konyev tábornagy hadsereg- 

csoportja a Felső-üderánál kiépí­
tett német vonal áttörése után, 
ryors tempóban nyomul előre. 
A német hadvezetőség minden 
feltartóztató kísérlete kudarcba 
fullad. A Cottbus és Drezda elölt, 
a Bober- és Neisse-folyók mentén 
kiépített front összeomlása meg­
nyitotta az utat részben Drezda 
felé, amelytől már csak 80 kilo­
méterre állnak az orosz csapatok, 
részben Cottbus, Közép-Németor- 
szág legfontosabb vasúti csomó­
pontja cs Guben felé. Cottbus 
elölt 20 kilométerrel, jelenleg sú­
lyos páncélos-csata van folyamat­
ban. Az utóbbi előnyomulás a 
Berlin védelmére összevont német 
haderő jobbszárnyát átkarolással 
fenyegeti és összeköttetést teremt 
az Álsó-Odera balpartján létesí­
tett hídfőkben Berlin ellen ug­

rásra készenálló Zsukov-csapa- 
tokkal. Breslau bekerítése is már 
csaknem teljes és az 1. ukrán 
hadsereg balszárnya most az 
Óriás-hegység — a morva ha­
lár — tőszomszédságába érkezett.

Kelet-Poroszországban tovább 
folyik a Königsberg körül beke­
rített német csapatok felmorzso­
lása. A Rokoszovszki-hadsereg 
Konitz elfoglalása után a Keieti- 
Lenger felé tör, amelynek elérése 
Danzig elvágását jelentené.

A szovjet és angol-amerikai 
hadvezetés közli példás együtt­
működés az elmúlt napok során 
a Szászország elleni borzalmas 
erejű légitámadásokban mutatko­
zott meg. Az utánpótlási útvona­
lak és raktárak elpusztítása nagy­
mértékben elősegíti a Konyev-
offenzíva kibontakozását. V. I.

Egymásután Somlaija el a Vörös Hadsereg" 
a német ipari és vasiad csomópontokat

Moszkva, február 16. A Szovjet 
Tudósitó Iroda jelenti: Csapataink 
február 15-én ICeí t Poroszországban 
Königsbergtői délre, támadásaikat 
folytatták, melynek során több hely­
séget foglaltak el, köztük Liebenth; 1 
Sonnwaíde és Fichtenau iontos köz­
lekedési csomópontokat.

A 2. fehérorosz front csapatai 
folytatták támadásaikat és harcok 
közepette

elfoglalták Konitz és Tuchel 
városokat, nagy közlekedési 
gócpontokat, a német védelem­

nek erős támpontjait.

Posnanban tovább folyt a német 
bekerített helyőrség megsemmisítése. 
Február 15-én megtisztították a né­
metektől a város nagyobb részét, 
amely a V/aria nyugati partján fek­
szik. A német helyőrség ebben az 
időben még kezében tartotta a Fel­
legvár körzetét és négy külvárost, 
amely a Warta-folyó keleti partján 
fekszik.

Az 1. ukrán hadsereg csapatai 
február 15-én

Német- Sziléziában elfoglalták 
Grünberg, Brandenburgban 
Sommerteid és Sorau városo­

kat, a németek erősen kiépített 
támaszponiiait,

valamint 150 más helységet. Feb­
ruár 14-én csapataink több mint 
2000 foglyot ejtettek és repülőtere­
ken 120 ellenséges repülőgépet zsák­
mányoltak.

A Budapest északnyugati erdősé­
geibe menekült ellenséges hadcsc- 
port megsemmisítése folyamatban 
van. Ennek során csapataink 6650 
ellenséges katonát és tisztet ejtettek 
foglyul. A foglyok között van Ber- 
nitzer altábornagy. Kaiándy tábor 
nők és Berkovits vezérezredes.

Február 14-én az egész arcvona­
lon megrongáltunk vagy megsemmi- 

•k Ítéltünk 90 német harckocsit. Légi- 
harcokban, vagy légelháritó tüzérsé­
günk tüze ben 13 ellenséges repülő­
gépet pusztítottunk el.

M isiéi nap alatt 
13.000 repülőgép 

puszii tolta a német 
hatileélponiokat

London, február 16. A szövet­
séges légierők szakadatlanul folytat­
ják offenzivájukat a német biroda­
lom hadi és ipari gócpontjai ellen. 
Tegnap 25.000 felszállást hajtottak 
végre. Drezdában az éjszaka is 
óriási tüzek tomboltak, a város két 
nap alatt négy súlyos bombatáma­
dást szenvedett el. Stockholmi je­
lentés szerint, a németek eszeveszet­
ten menekülnek a városból.

Tegnap 1100 repülőgép 500 va­
dászgép kísérete mellett támadta 
Drezdát.
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Székhelyén. ideiglenesen igazolták 
és nyugállományba helyezték. Ho­
gyan történhetett ez? tatán nem vol­
tak ellene „adatok" ? Talán igaz az, 
hogy Béldy Alajos háborús bűnös­
ségét bizonyító adatok csak később, 
a rendőri vizsgálat során merültek 
fel ? Mesebeszéd ! Azok az adatok, 
melyeknek alapján a debreceni rend­
őrség letartóztatta Béldyt, köztudo­
másúak voltak a letartóztatás előtt 
is, ismernie kellett őket annak az 
igazolóbizottságnak is, mely nyug­
dijat folyósított Béldy Alajosnak.

iweti . 1*^ j tikw «pdőoé* wésri a* a két.

tóztatták, az egyedül és kizárólag 
a Debreceni Nemzeti Bizottság és a 
debreceni rendőrség érdeme, senki 
másé! Nem felesleges ezt hang­
súlyozni a legendagyártással szem­
ben. Ha a Debreceni Nemzeti Bi­
zottság nem verte volna félre a 
harangokat, ha a debreceni rendőr­
ség nem cselekedett volna, akkor 
Béldy Alajos, a magyar ifjúság meg- 
roníója, háborús bűnös és német- 
bérenc, ma is szabad ember lenne, 
vezérezredesi nyugdíjjal a zsebében 
A Nemzeti Bizottság és a demokra-

népi szerv, melyre kígyót-békát 
kiáltanak a reakció támogatói, állt 
éberen a helyén és képviselte » 
magyar demokrácia államérdekeit.

Kívánatos lenne, hogy a magyar 
demokrácia államérdekeit necsak a 
nemzeti bizottságok és a rendőrség 
képviselje. Kívánatos lenne, hogy a 
háborús bűnösök és a németbéren­
cek letartóztatása és népbiroság elé 
állítása dolgában nagyobb buzgalmat 
tanúsítsanak egyebütt is. Kívánatos 
lenne, hogy az ország egész köz­
véleményét áthassa a követelés: 
Halál a Béldy Alajosokra J
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500 repülőerőd Cottbus cél­
pontjai ellen hajtott végre nagy 

támadást.
Ez a város Németország egyik leg­
fontosabb vasúti gócpontja, itt fut 
össze a hat fővonal Németország 
szive felé. Az amerikai légierők 
edy másik helyen a rottenseei szin­
tetikus olajtelepet és Magdeburg 
ipari célpontjait bombázták. Olasz­
országból fölszálló szövetséges bom­
bavetők immár harmadik napja tá­
madják a bécsvidéki ipari célpon­
tokat. Támadták még a német vas­
úthálózatot és országúti közlekedést 
Kölntől egészen a svájci határig; 
500 vasúti szerelvényt semmisítettek 
meg, 36 óra leforgása alatt

szövetséges gépek 14 000 tonna 
bombát "dobtok Németországra.

Ezekben a támadásokban 13,000 
szövetséges repülőgép vett részt,

Mosztár felszabadult
London, február ló, Jugoszláviá­

ban a fölszabadító hadsereg tegnap 
elfoglalta Hercegovina legnagyobb 
városát, Mosztárt. A hercegovinál 
német védelem teljesen összeomlott,

A szövetségesek a Rajna 
újabb szakaszát érték el
London, február 16. Kanadai csa­

patok Emmerich városával szemben 
a Rajnához értek ; innen délre át­
keltek a Nieró-folyón, ahol hídfő­
állásaikat 8 km-re kiszélesítették. 
Az amerikai 7. hadsereg csapatai 
Saargemündtől keletre támadásra 
indullak.

Óriási tengeri flotta támogatta 
a Tokió elleni nagyerejü légitámadást

Washington, február 16. Ma reg­
gelt jelentés közli, hogy csatahajók, 
cirkálók és torpedórombolók által 
védett repül őgépanyahajókró! fel­
szálló népek soha nem látott erejű 
összpontosított támadást hajtottak 
végre Japán ellen. 1200 repülőgép 
Tokiót és iparvidékét bombázta. Ez 

■olt az első tengerről jövő támadás,

mely a japán fővárost érte. A fel­
adat végrehajtására összegyűlt rend­
kívül erős flotta a leghatalmasabb 
és legerősebb, amit valaha ismertek. 
E támadásban részt vett egységek 
külön-külön a legmodernebb és leg­
újabb egységei az amerikai flottá­
nak.

1 nmw szakszervezetik vezetőit Ee$iiivják 
a {esősei szakszervezeti világi eagresszBsra

London, február 16. A londoni szakszervezeti világkongrcsz- 
sziison Sir Walter Citrine, a kongresszus elnöke előterjesztette 
azon javaslatát, hogy a Mszabatiíioít Magyarország szakszerveze­
teinek képviselői is resztvehessenek a kongresszuson. A javaslatot 
a kongresszus elfogadta

IliMiseveit üzenete Szfálirhoz
London, február 16. Roosevelt el­

nök üzenetet küldött Sztálin mar­
sallnak, amelyben a következőket 
mondja: „A tárgyalások eredmé­
nyei bizakodással töltenek el. Meg 
vagyok róla győződve, hogy a világ

népei nemcsak jóváhagyják az érte­
kezlet eredményeit, hanem valódi 
biztosítékot látnak bennük arra, 
hogy a három nemzet a békében 
ugyanúgy tud kormányozni, mint a 
háborúban.“

Az Angliai Magyar Tanács üdvözlete
A Károlyi Mihály elnöklete alatt 

működő Angliai Magyar Tanács 
üzenetet küldött az Ideiglenes Nem 
zeti Kormánynak Debrecenbe: ,,Most, 
amikor megérkezett a várvavárt pil­
lanat, hogy szeretett fővárosunk végre 
felszabadult, a Tanács szívből jövő 
üdvözlését küldi Budapest lakossá­
gának abban a reményben, hogy 
most már uj élet kezdődik az Ideig-

APOLL O-M O Z 1

Előadások: d, u. 1, lé! 3 és 4, 
vasárnap d. e. ll érakor is.

Msszmi élszanSk
Főszerep:ők: Harry Baur és 

Annabella
kisérő műsor! Florida bősei ame­
rikai sportok, Baoagyár rajz-tilm.

Vígszínház- mozgó
Mulatságos olasz vígjáték
Aiitia Vasii-vai

I^eányáimok
uj orosz híradó ! Roosevelt— 

Churchill találkozó. Tobruki csata. 
Előadások: d. u. léi 3 és 4 órakor, 

vasárnap d. e. 11 órakor is.

VASÁKNAP, február 18-én 4 órakor

0 ŐSZ 1Á30R! SZÍ; KÉZ 
Dägy&iasi sä heiigmsenye
érül színre. — Közreműködik ti
moszkvai tberaház balettkara

lenes Nemzeti Kormány vezetése 
alatt Budapest lakosságának lelkes 
támogatásával. Hisszük, hogy Ma­
gyarország teljes erővel kiveszi ré­
szét a hitleri Németország elleni 
küzdelemben és rövid idő alatt 
hozzáfoghat az újjáépítés nagy mun­
kájához. Véget ért a megpróbáltatások 
ideje s a fasiszta elnyomás, újra 
szabad lett a magyar !“

METEOH-íVÍOZGO
Szomoaton és vasárnap 
izgalmas 'kaiandorfilm

Aranyhaj|ó
Előadások: szombaton fél 3 és 4, 
vasárnap 11, fél 3 és 4 órakor.

DANCING
TÁNCINTEZET
SzéchepyÉ-u'ca 1/a

Beiratkozás: naponta 12—2-tg 
Vasárnap, í. hó 18.-án d. u. fél 

3-kor megnyitó össztánc 
f. hó 19-en, csoportos tánctan­

folyam kezdődik

JL

Holgytodrészat 
ismét megnyílt

Erdős Endre
höigyíodrászaUban

Rákóczi-utca 41. sz.

Miniszíeríanács
A kormány február hó 15-én dél­

után 3 órakor minisztertanácsot tar­
tott. A minisztertanács köszönetét 
mondott Sztálin marsallnak a fővá­
rosnak a német iga alól való fel­
szabadítása alkalmával.

Foglalkozott a minisztertanács 
Budapest ellátásának kérdéseivel. 
Ezzel kapcsolatban Faragho Gábor 
közellátásügyi miniszter, Nagy Imre 
földművelés ügyi miniszter és Erdei 
Ferenc belügyminiszter tették meg 
javaslataikat és ismertették azokat 
a rendeleteket, amelyek részint Buda­
pest lakosságának ellátására, részint 
a lakosságnak kitelepítésére vonat­
koznak.

Elhatározta a minisztertanács, hogy 
árkormány biztosságot állít fel, amely­
nek működésével kapcsolatban egy­
öntetű leg és egyidejűleg rendezni 
kívánja úgy a munkabéreket, mint 
a tisztviselői fizetéseket is. Rende-

A Magyar Kommunista Párt 
debreceni szervezete 

f. hó 13-án, vasárnap cl. u. 3 órakor

let készül a munkafegyelem tárgyé­
ban is.

Vásáry István dr. pénzügyminisz­
ter javaslata alapján intézkedés tör­
ténik az aránytalan jövedelmek és 
vagyonszaporulatok dézsmáj áról.

Vörös János honvédelmi miniszter 
az ifjúság katonai előképzése tár­
gyában tett előterjesztést. Molnár 
Erik népjóléti miniszter javaslata 
szerint az OTI kerületi pénztárainak 
működését átmenetileg szabályozzák, 
Valentiny Ágoston igazságügymi­
niszter a katonai szolgálatot teljesítő 
közalkalmazottak illetményei tárgya 
ban tett javaslatot.

Végül dr Balogh István minisz­
terelnökségi államtitkár a minden­
nemű papirbejelentési kötelezett­
ségére, zár alá vételére és arányos 
elosztására nézve tett javaslatok 

- amelyet a minisztertanács elfogadott,
A minisztertanács fél nyolc óra­

kor ért végei

A Magyar Kommunista Part 
debreceni szervezete 

f. hó 18-án d. u. 2 órakor 
\épgyűlést iart a Téglavetőben 

az Óvoda helyiségében.
Népgyűlést tart a Nyilastelepen, 

IIétvezér-u. 91. szám alatt.

Harcoljanak a nevelők is a demokráciáért
A nevelők szakszervezetének csü­

törtöki taggyűlése meglepetést jelen­
teit a reális megfigyelő számára. A 
fasizmus elleni harcban az értelmi­
ség volt az, amely legkevésbbé hal­
latta hangját, mely legkésőbb találta 
meg a szervezkedés útját.

A taggyűlés elsősorban a fizetés- 
emelés kérdésével foglalkozott. Két­
ségtelen, hogy a tanítói és tanári 
díjazás mindig égető kérdés volt 
Magyarországon, ezen a téren eddig 
is lehetetlen állapotok uralkodtak. 
Azonban, ka most végre megtalálták 
az érdekeltek a harc helyes módját, 
a szakszervezetbe való tömörülést, 
akkor tudniok kel azt is, hogy a 
szakszervezeti harc csak úgy ér el 
eredményeket, ha politikai harccal 
fonódik össze. Jelen esetben a fize- 
tésrendezcs kérdésében csak akaor 
számíthatnak a nevelők eredményre 
s az összes demokratikus erők tá­
mogatására, ha ezek az erők látják, 
hogy a nevelők kiveszik részüket 
az ország újjáépítésének hatalmas 
munkájából, becsülettel elvégzik a 
rájuk tartozó feladatokat.

Ezek a feladatok igen nagyszá­
mnak és igen jelentősek. A fasiszta 
szellem rendkívüli mértékben rá­
nyomta bélyegét az ifjúságra és az 
iskolai oktatásra, nevelésre. Újjá 
kell teremteni a közoktatás egész 
rendszerét, meg kell változtatni a 
tananyagot. Becsületes, demokrati­
kus szellemben kell nevelni az 
ifjúságot, Minderre azonban csak 
akkor lesznek képesek a nevelők* 
ha önmagokon kezdik a tisztogatást, 
Ne nézzék passzívan az igazolóbi­
zottságok munkáját, kapcsolódjanak 
bele adatok szolgáltatásával. Távo­
lítsák el soraikból a fasiztákat, akik, 
kerékkötői a magyar újjászületés­
nek. Azok számára pedig, akikben 
a jószándék megvan, sürgősen

Megrongált tornyok javí­
tását bárhol vállalom. 

Hívásra leutazom. 
KATHY IiME 
Hajdúböszörmény,
Móliusz Péter-utca 6 szám.

(meg kell kezdeni a világnézeti át­
képzést, hozzáértők bevonásával.

Végül fel kell vetnünk a kérdést, 
hogy a jelenlegi vezetőség elég ga­
ranciát nyujt-e a nevelők szakszer­
vezetének helyes, demokratikus 
irányban való vezetésére ? Az az 
érzésünk ugyanis, hogy az ülés ve­
zetői részéről bizonyos szándékos­
ság tette lehetetlenné a vitát e fon­
tos kérdésekről. R. É.

tazen Segsíy akcó
fi

A Nemzeti Segély akcióhoz a követ­
kező nagyobb pénzadományt juttatták el 

Pénzintézeti alkalmazottak 
1300.— P. Február 13-ig befolyt pénzado­
mány : 110,802.74 P.

Természetbeni adományok : Arany Jó­
zsef 50 százalékos hadirokkant (Nyil-u. 
29.) 72.50 kg. búza, Fiilöp Gusztáv (Sa­
létrom-u. 14.) 50 kg. búza, Kovács István 
(Kétmalom-u. 8.) 155 kg. rozs, Kardos 
Sándor ((Bánk 12.) 60 kg. rozs, if j. Biró 
János (Bánk 30.) 50 kg. rozs, Törös Jenő 
(Perec-dűlő 47.) 100 kg. tengeri, 50 kg.
búza, 15 kg. bab.

Budapest és Miskolc felsegélyezésére * 
következő terményeket juttatta el a Nem­
zeti Segély akció : 23 q liszt, 50 kg. Ma­
donna. 30 kg. zsír, ezenkívül konzervek. 
szappan, kávé, só, gríz, étolaj, mák, kö­
leskása. paradicsom és szárított tészta.

Borsod vármegye felsegélyezésére 
30.000 P-1 juttatott el a Nemzeti Segély 
akció az éhező munkásoknak.

Karcag és Bucsntelep község együtte* 
gviijlése : 150.22 q búza, 25.62 q liszt, 24 q 
bab, 25.10 q borsó, 43.03 q csöveden- 
geri, 3 50 q burgonya, 1 q árpa, 1 q 
hagyma, 11 kg. só, 70 dkg. mák, 1 kg. 
dohány, 50 kg. tészta, 130.60 kg. zsír és 
szalonna, 12 kg. gríz, 179 drb. tyúk, 
6 drb. pulyka, 2 drb. nyúl, 1 drb. birka. 
1 drb. tinó, 3985 drb. tojás, 2 drb. hízóit 
sertés.

Pénzadomány : 9,890.05 V és 354 rubel. 
Karcag város külön felajánlott e célra; 
100 q lisztet, 10 drb. vágómarhát éf 
30 060 V-t.

Mérleg-
és súly avitás, vétel, csere

kántor
mérlegkészitőmesternél. Bille 
nő gyors-mérleg specialista. 

Zsák- ut c a 11 sz.
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Mit stem engedett napirendre tűzni 
Őry István főispán a véres! közgyűlésen?

Juhász Géza Javaslatára a városi közgyűlés táviratban üdvözölte 
Sztálin marsailt, valamint Iteaím^vs^ki és loí Ibiseit In marsaitokat

A délelőtt félbeszakadt törvény- 
hatósági bizottsági ülést Laboncz 
András korelnök nyitotta meg, 
minthogy Őry István, a főispán és 
a városháza képviselete nem je­
lent meg az ülésen.

Napirend előtt dr. Juhász Géza 
független kisgazdapárti tag java­
solta, hogy Budapest felszabadí­
tása alkalmából küldjön a köz- 
-wülés üdvözlő táviratot Sztálin

marsallnak, valamint a Magyar- 
országon harcoló csapatok' mar- 
salljainak, Malinovszki és Tol- 
buchin marsalloknalí. — Azt hi­
szem, Debrecen népének, de az 
egész magyarságnak is legmé­
lyebb meggyőződését juttatom ki­
fejezésre, amikor ezt az indít­
ványt teszem — mondotta.

A távirat szövege a következő :

„Tábornagy Úr I Budapest felszabadításának örömnapján Deb­
recenből, a magyar függetlenség és szabadság városából a demo­
kratikusan újjáalakult törvényhatóságnak első közgyűlése alkal­
mából fogadja tábornagy úr hálás köszönetünk nyilvánítását. 
A magyar nemzet örökre hálás marad önnek és a Vörös Hadse­
reg katonáinak azért a harcért, mellyel felszabadította fővárosun­
kat. Debrecen szabadságszerető népének hő vágya, hogy maga is 
mielőbb fegyverrel vehessen részt a szabadságharcban a Vörös 
Hadsereg oldalán. Éljen a Szovjetunió és nagy vezére, Sztálin mar­
sall 1 Éljen a Vörös Hadsereg!“

Óriási lelkesedéssel fogadta el 
a közgyűlés juhász Géza javasla­
táé Laboncz András korelnök 
előadta ezután, hogy a belügymi­
niszter a páríközi erlekezlei kül- 
döttségének utasítást adott a be- 
rekeszteit közgyűlés folytatására.
A főispán azonnali ezt nem volt 
hajtandó teljesíteni, hanem a mi­
niszterelnök helyetteséhez fordult, 
aki a közgyűlés folytatását elle­
nezte. Kiss József (kommunista) 
javaslatára ezt a szóbeli üzenetei 
a közgyűlés nem vette tudomásul 
> a belügyminiszter rendelkezése 
szerint folytatta a közgyűlést.

Bizalmaik nság 
a főispánnál szemben

Dr. Simon László (szociálde 
moüvala) kifejtette, hogy a köz­
gyűlés összeillésének jogforrása a 
kormány, melyet a nemzetgyűlés 
választott meg. A nemzeígyülci 
jogforrása viszont a nép. A demo­
kratikus gyakorlat szerint a nép 
óhajára es kívánságára kell épí­
teni és épp ezért a közgyűlés 
í oly tatás a mellett foglal állást.

uváry Miiiály (nemzeti paraszt­
párti) javaslatára a bizottság el­
határozta, hogy a beiügyminisztei 
és az összkorniány iránti bizalom 
kinyilvánítására a gyűlés után

testületileg felvonul a miniszté­
riumba és bizalmatlanságot nyil­
vánított a főispánnal szemben.

A közgyűlés öry István nélkül 
folyt és a Független Kisgazda Pár­
tot egyedül Juhász Géza képvi­
selte. A főispán nyilatkozott erről 
s azt állította, hogy ö maga nem 
szólt bele a pártok megueszclé- 
sébe. Meg kell állapítanunk, hogy 
öry István pártpolitikai szerepet 
írásos dokumentum is bizonyítja. 
Nemcsak részivelt a pártközi ér­
tekezleteken, melyek a közgyűlést 
megelőzték, hanem február lö-i 
dátummal, saját aláírásával leve­
let is küldött a pártoknak, mely­
ben kifejti, hogy ha a Független 
Kisgazda Párt álláspontját nem 
fogadják el : kivonulnak a köz­
gyűlésről. Ez az igazság és ennek 
jegyében zajlott íe a rendőrségi 
jelölés.

Dr. Szilágyi József terjesztette 
elő a Magyar Kommunista Párt, 
Szociáldemokrata Párt. és Nem­
zeti Parasztpárt előkészített ja­
vaslatát a rendőrségi jelölésekről, 
melynek alapján öt független kis­
gazda-, öt szociáldemokrata-, hat 
kommunista- és három paraszt­
párti rendőrtisztet jelölnek. A 
pártok egyhangúlag elfogadták az 
előterjesztést.

féle politikát a Független Kis­
gazda Párt egészével.

Óriási tetszéssel fogadta a köz­
gyűlés mind Juhász Géza felszó­
lalását, mind pedig Szabó István 
szavait.

Tüntető felvonulás

A közgyűlés befejezése után a 
bizottsági tagok zárt sorokban 
felvonultak a minisztériumi palo 
fába, hogy tanúbizonyságát ad­
ják a kormányba vetett bizal­
muknak. Éppen minisztertanács 
idejére érkeztek és a várakozás 
perceit felhasználták arra, hogy 
lelkes éljenzéssel tüntessenek a 
demokratikus kormány és külö 
nősen a belügyminiszter mellett. 
Erdei belügyminiszter fogadta a 
testületet, akit Juhász Géza üdvö­
zölt,

A közgyűlés lefolyása és végen 
a kormány melletti tüntetés vilá­
gosan mutalja, hogy a városi köz­
gyűlés alkalmas demokratikus, 
sikeres és gyors munkára, ha 
munkáját nem gátolja megnem- 
felclő ‘ vezetés, vagy gáncsosko- 
dási szándék. A közgyűlés teljes 
bizalmáról biztosította a kor­
mányt, de ugyanakkor bizalmat­
lanságot szavazott Öry Istvánnak. 
Ez a többség akarata, mert a ICO 
bizottsági tagból 61 hallatta sza­
vát a délutáni ülésen. A demo­
krácia a többség elvén épül s re­
méljük, hogy ennek rövidesen ér­
vényt szerez a kormány, levon­
ván a konzekvenciákat a közgyű­
lés tapasztalataiból.

Nyílt-tér
Ugrm József, a KALOTmozgr- 

lom országos főtitkára Kállai Gyu­
lának a „Néplapéban megjelent 
nyilatkozatával kapcsolatban levek t 
küldött szerkesztőségünkbe, mely­
ben megismétli azt a korábbi állítá­
sát, hogy a KALOT-mozgalom tagja 
volt a Magyar Frontnak. Ezzel a 
kijelentéssel szemben Kállai Gyula, 
a nyilatkozatában foglalt állításai' 
fenntartja.

Osbrecsn kenyerszdftségleíe biztosítva van

A Kisgazda Párt szónoka megbélyegzi 
Őry magatartását

A közélelmezési ügyeket intéző 
bizottság, melynek tagjai: Szabó 
István államtitkár, \ egh Dezső 
és Szenürey Sándor műiden lehe­
tőt megtesz annak érdekében, 
hogy Denrecen kenyérellátása za­
vartalanul folyhassak. A bizott­
ság meglepet ésszerű razziákat tail 
a malmokban és a sütőipar okuk­
nál. Az esetleges kilengéseket a 
legszigorúbban oüntetik, a vissza­
élőkéi, mint a nép ellenségeit 
vonják felelősségre.

A malmok közül most már az

Apafi-malom is dolgozik ; tegnap­
tól kezdve a malmok isinél vál­
lalhatnak vámőrlést. A bizottság 
megállapította, hogy a napi ke­
nyérszükségletet egyelőre fedezni 
tudják. Foglalkoznak azzal a kér­
déssel is, hogy bizonyos mennyi­
ségű főzőlisztet bocsátanak a la­
kosság rendelkezésére. _ Nagy ne­
hézségek vannak az iga körül, 
mely a fa, szén, búza elszállításá­
hoz' szükséges. A bizottság min­
dent megtesz, hogy ezeket az aka­
dályokat, is eigürdítse.

Megkezdődik a Szabadegyetem
„ Bika"-szál!ó

Az ülés végén Juhász Géza szó­
lalt még föl.

— Leghatározottabban kijelen­
tem, hogy a Független Kisgazda 
Várt uem aL pusztán abból a n*. 
hány emberből, akik a ma dél­
előtti sajnálatos esetet felidézték. 
A párt vezetősége el van szanva, 
hooy minden erőt megmozdít.a 
nemzeti egység támogatásara. Ép­
pen ezért pártom hasonló gondd- 
kozésú tagjai neveben kijelentem, 
hogy az összes itt lmzoll ho­
mlokhoz teljes szívvel hozzajaru

Angora-, «yapiú- « div«t-
fonalat magas áron ve»zeA
üvapiufonaiDói not- és lerli 
kötöttáruk nagy választékban.

Szilágyi divatház
Piac-utca 59 szám.
Üv. GROSZ JÓZSEF

lók. Azt kérem még, hogy az 
egész pártot ne ítéljék meg egyes 
egyének működése után.

Szabó István (kommunista) vá­
laszol Juhász Géza szavaira és 
örömét fejezte ki a fölött, hogy a 
Kisgazda Párt egyik tágjától 
hangzott el ilyen nyilatkozat.

— A falvak és városok kis­
gazdatömegei — mondotta — 
mindig örömmel fogadják az új­
jáépítés gondolatát, nem ellensé­
gei, hanem barátai a lö.dreform- 
?tak is. Nem azonosítjuk és nem 
is azonosítottuk az Öry Lé vaj-

VERESS ÉVA
illatszertárát megnyitotta
Csapó-utca 99.
Pipere-, kozmetikai , háztartási 

cikkek kaphatók.

Megjelentek Debrecen utcáin a
Szabadegy item eloadássor .»zatát hit - 
dető falragaszok. -Ftbiuár 20-an, 
icedden dr. Juhász Géza iánkéi ü- 
ieti főigazgató ünnepélyes keretek 
közi nyitja meg a Szabadegyeteme.. 
Veres Peter tartja az első előadást

A Szabadegyetem előadássoroza­
tának február havi programmja a kö­
vetkező; Február 2í> megnyitó : 
dr. Juhasz Géza. „ä löldkérdes 
.Magyarországon“, előadó: Veres 
Péter. Februar 23sán, pénteken elő­
adó : dr, Audios Erzsébet, a
moszkvai egyelem magántanára: 
„Munkásosztály és nemzet.“ Feb­
ruár 27-én, kedden előadó: Her­
nádi (Heimlich) Lajos: „Chopin, a 
Szabadság muzsikusa“ (zenei be 
mutatással). Március hó 2-án, pén­
teken előadó; dr. Rudas László, a 
moszkvai egyetem tanára : „ Tudo­
mányos világnézet.“

Az előadások mindenkor kedden 
és pénteken d. u, fél 4 órakor kez­
dődnek a Demokratikus Ifjúsági Szö­
vetség előadótermében, József kir,

Budapesti
hozzátartozóknak

február elején küldött leve­
lekre válasz átvehető 

spes-utca 4. szám, 
szombaton 3—5-ig.

Cserei

herceg-utca 1. sz.,
félemelet.

A Szabadegyetem szervezési iro­
dája is megkezdte működését a 
Demokratikus Ifjúsági Szövetség he­
lyiségeiben (Píac-u. 59. II. cm). 
Ugyanitt válthatók a Szabadegyetem 
előadásaira belépésre jogosító láto­
gatási jegyek. A látogatási jegyek 
ára haven! a 20.— P, amif méltány­
lást érdemlő esetekben a titkárság 
elenged.

A szervezés munkájában a De­
mokratikus Ifjúsági Szövetség is te­
vékeny résztvesz.

Otsenés Jézsei
cserépká.yhásmester, 

Debrecen, Ferenc József-úi 56, sz,
alalt cserépkályha üzleUt 
megnyitotta.Vállal minden 
féle kályhásmunká , úgy 
helyben mint vidéken. Uj 
fed lyhák kandallók 
raktáron.

Tánctanfolyam kezdődik
február hó 19-én a

ÜBICa-tánciskolában
Vígkedvű M.-u. 67. 1 eiratkozas 
szerdán, szombat d. u. 3—5-ig ée 
vasárnap d. e. 10—12-ig. Minden 
szombat és vasárnap d. u. 3 kor

össztánc.
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SZHSZERVEZEfi IIR
A Szakszervezeti Rizoitság ma délután

2 órakor ülést tart a szakszervezeti 
székházban. Pontos megjelenést kér az 
elnökség.

Ipartestüieli köz'emény
Nölszabó, feh érnem űikészí t ő, fűzőké- 

Szllő, kesztyűs, műhímző, esernyőké­
szítő, paplanos, gépihurkoló iparosok 
szakosztálya folyó hó 18-án délelőtt 11 
órakor Kossuth-u. 20. III. em. 06. sz. 
szobában szakosztályi tisztújító ülést 
tart, melyre a tagok pontos megjelenését 
kéri az Elnökség.

Közlemények
Nyugdiias református lelkipásztorok, lei­

ké,zözvegyek, árvák sürgős lizetési ügy­
ben Vén. szombaton, 20-án, kedder, 
21-én, szerdán délutánonként 2 órakor 
egyházi főjegyzői hivatalban, Pafp'i' i hiva­
tal mellett okvetlen jelenjenek meg,

A Haddrokkantak, Hadiözvegyek és 
íladiárvák Nemzeti Csoportja folyó hó 
18-án, vasárnap délelőtt 9 órakor a cso­
port székházában, Kossuth-u. 43. sz. 
alatt nagygyűlést tart. Felhívjuk úgy a 
régi, mint az új hadi rokkantakat és ha­
diözvegyeket, hogy saját érdekükben a 
gyűlésen feltétlen megjelenni szívesked­
jenek. A HOKSz Ideiglenes intézőbizott­
ságé.
».e#«« #.6*.

Felhívás állandó munkása
Felhívom a város férfi- é« női lakosságát, 

hogy a munkaügyi hivatalnál. Hatvan u 23 
zzam alait ( átül, a munkás elosztó irodá­
ba i ) állanaó munkára jelentkezzenek A 
férinnunkások 25 P, a nőimunkasok 20 P 
dijrzást kao ak naponta.

Mintegy 500—500 napszámosra van szük­
ség ép a jelentkezést addig fogadják el, 
amíg ez a létszám betelik. Jelentkezni 2.hét 
naponta, déielőt 9—. 2 ig.

A munkaügyi hivatal vezetője

HALÁLOZÁSOK. Özv. Horvath Ar
pádné, ádogosm°ster neje, 45 éves ko- 
ranan elhunyt, lemetése va áruap dil- 
után 2 orakor lesz a Köztemető II. Á. 
számú ravatalo óterm bal, az ugyanaz­
nap a lel mik i le,épről áíexnumalt lérje 
holttestével együtt. Gyzszo'jók: les 
vére, sógorai, sógornői és kiterjedt 
rokonsága. Lakás. Szeder-u. 14. DanÜő 
temetkezés.

Varga Lajos, a debreceni ipartestulet 
voU elnöke, a Csizmadia Arucstirnok- 
szövetkezet volt elnöke, 75 eves kor i­
ban elhunyt. 1 emelése szó t baton dél­
után lé, 3 órakor lesz a Köztemető 
I1. Á. rava alozói érméből. Gyaszo, ák: 
gyermekei, testvére, sógornői és ki- 
t riedl rokonság'. Lakás: Árpád tér 9. 
D n.ró temetkezés

Bánatos szívvel tudatjuk hogy Molnár 
József cipőíelsőrészKészitőmester lolvó 
hó 15-én elhunyt. Drága na ettünk íöidi 
részét 18-án 2 érakor Helyezzük ötök 
nyuga'omra, a ref. egyná: szenartása 
szerint a Köztemető dis rava: alozójá- 
bó. 1 akás Kigyo-u. 37. Gyászoló 
család.

Uvt^e, Jánosné iz'iL Szolnoki Juliánná 
24 éves ko éb n elhunyt. Temetése szom­
baton delu:án 2 órakor lesz a Kos em dő 
másor'o tá'yu r vet iozóteim b"l. Gyá­
szoló i Bánatos é ja, gye me ei és a ki­
terjedt lokonság. Lakás; Vámosié cs. 
Ce tauer tcmetki z f vállalat,

O v Győrv Laju.né szül. Nagv Rozália 
81 év a k"> bm elhunyt- Temt é ‘ vas r- 
rai i él 1 ;’n 2 ó- a’:or lesz a ./A sz mu 
ra italozó er éb 1 alá' H gyeimek-. i - cs 
k t j dt ro-.unság g- á zolj Lakás : Li­
gái yi- ilca 35, Géb a ser e i e k ,-zési vál al it.

Allamrendőrség debreceni ka­
pitánysága az internálótábor orvosi 
teendőinek ellá!ására orvost azon­
saira alkalmaz. Jelentkezés rendőr­
ség 11. em. 71,

ÁLLÁS

Jó mn ki? fodra« kis­
asszony I-.vesz B z-

2. 42^
ViilanyszerelősegédekeS 

felvesz Fülöp Lajos, vil­
lanyszerelési vállalata. — 
Csapó-u. 35. 329

Perfekt varrónő házak­
hoz ajánlkozik. Mik!ős-u. 
18., jobboldai lakás. 326

Vendéglőbe kiszolgáló 
kisasszonyt, lehctjeg gya­
korlattal felveszünk. Ilal- 
van-u. 1. sz. (Volt To'--ai 
borozó.) 309

Könyvelésben jártas 
irodai munkaerőt felve­
szek. Garázs-ügyekben 
jártas előnyben. Kifutót 
alkalmazok. A Komma, 
nista Párt autógarázsa, 
Piac-u. 66.

A Magyarországi Munkások Gyermek­
be, i’.t Egyesülete közel egyesztendei kény­
szerű hallgatás után ismét megkezdte te­
vékenységét. Célkitűzése a régi: Testileg 
és szellemileg egészséges, erős és öntuda­
tos munkásgyermekek nevelése a mun­
kásosztály javára s a társadalom számára. 
A,z Egyesület felkéri n régi gyermekbnrá- 
t o, le at és azokat, akik a mozglombn most 
karnak bekapcsolódni, jelentkezzenek a 
titkárságnál, Bcthlen-u. 3. sz. alatt. Hiva­
talos órák: délelőtt 10—12-ig.

SPORT
A Debreceni Munkás Testedző Egvc- 

xü et vasárnap cé után 3 ótai kezde tei 
tart’a tisztújító közgyii'ését a sza szer­
vezeti székházban, rre yre kérjük tag­
ja nk pon'os megjelenését.

ű'.paralíBO.vas -zUrttlsgg
m gas árán vesze t

S?échfiim-t?. 22. Gm yais/sr

íViegnyíak ! Megnyí ik1
hó 17-én Hatvar u 1. sz alatl

a voll Tokaji borozó holy's igéiben ■?

,(Eieslyuk‘‘ barozt» és falatozó
Békebeli konyha! Figyelmei 

is pontos kiszolgálás !
Szíves pártfogást kér:

Yaieü Lész 6 és Sírni bácsi

Hírdttménvek
A: 1929: XXX le 2, § - 4, bekez­

dése értelmében i ö i ra te«zem, hogy 
Debrec n sz. kir. -város íö. y nyila ósájjí bi­
zottsága i945, tv ftbiuár ,9. napján, hét­
főn délelőtt 10 ő skor e dkt ii i kő; gyü- 
ié«t lart, amely e ' lárgysoro e a a «á os- 
ráz I i delö tá láái ki van tuggeszive, 

Debrecen, 1945 L b:uár 15.
Polgármester.

Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy 
áram hiány miatt 1945 február 18-lúí, 
vasárnaptól kezdődőer, előreláthatólag 
8—10 napig, az összes villamos vonalakon 
a villamosforgalmat szüneteltetjük. A 
Debreceni Helyi Vasút Üz!étigzgalósága.

Nyomatékosan felhívom mindazokat, 
akik a lakáshivatal kiutalása nélkül lak­
nak olyan lakásban, mely a háboríts 
viszonyok miatt vált elhagyottá, vagy 
pedig azért, mert előző használóját poli­
tikai vagy faji okból elhurcolták, hogy 
ezt a körülményt' 15 nap alatt a lakás- 
hivatalban (városi adóhivatal, I. cm. 14. 
ajtó) múlhatatlanul ^jelentsék he, ugyan­
úgy be kell jelenteni azt is, ha valaki 
elhagyott lakásból származó ingóságokat 
használ. A bejelentésben közölni kell a 
beköltözés időpontját, az előző bérlő és 
a háztulajdonos nevét és lakcímét, vala­
mint a beköltözéskor a lakásban talált 
ingóságok jegyzékét is.

Aki ezt a bejelentést elmulasztja, ki­
hágást követ el $ elzárással és pénzbír­
sággal büntetik. Polgármester.

Háztartási kisegítőnek 
magános asszonyt felve­
szek, családtaginak te­
kintjük. Ma-go ss György- 
tér 1., keresztépület.

1993

CipészBCgédet állandó 
munkára keresek. Hatvan 
utca 48. 331

LAKÁS

Idős asszony lakást 
keres, gondozással. Leve­
leket „Nyugdíjas“ jeli­
gére kiadóba. 285

Kiadó 1 szoba, konyha. 
Csonka-utca 18. 327

EGYÉB

A' g ' 1 n öo»fon 1 me e 
kel ke p ünk, (im a ,\ép- 
Lp k a óh ve aial an

Megbízható helyre von- 
gora bérbeadó. ,,Néplap“ 
kiadóhivatala.

Nagyon szépen kérem, 
aki tud valamit férjem­
ről Husi Istvánról, aki­
nek a tábori száma B. 
549. volt és Szianiszlónál 
cllün-t április 24-én, érte­
sítse aggódó feleségéi 
Husi Islvúnnét, Kaba 
1164 hsz. 352

Női télikabát fekete 
gyapjú, 42-es férfi cipő 
eladó. Könyök 8. 196

Rézüstöt 80—100 lite­
rest vennék, bérelnék, — 
esetleg élelmiszerért cse­
rélnék. Berzéki, Varga-u. 
10. sz. 357

Keresek azonnalra ok­
leveles tánctanárt, lehet 
férfi vagy hölgy. Cím Piá- 
kóczi 19. sz. I. ajtó. 363

Vojtovits Lenke Deb­
recen—Melánia, kéri hú­
gát Nagybányáról, Re- 
viczkt, rokonait Pcstrül,
Miskoleró 1, Kun.mada.ras- 
ról, Pápay Violát Föl­
deákról, adjanak azonnal 
é leijeit. 297

Egy sízek ér bunda disz­
nóért vagy pénzért eladó 
Fazekas Mihály-u. 3. sz.

152

Ifj. Gere Fcrenené csa­
ládjával keresi ifj. Gere 
Ferencet, aki szeptember 
29-én Püspökladányba 
vonult be, aki teheti ér­
tesítsen. Kaba, Széchenvj 
utca 18. sz. 162

Jufonai és jugyapju 
van eladó István-űt 45.

Házfelügyelőnek ajánl, 
j kozik kibombáziott idő­

sebb, megbízható maga. 
nos pár. Virágháti. Monti1 
ezredes u. 7. 284

Keresek magas nyomá­
sú permetezőt megvétel- ' 
re Bordán kertész. Lány 
utca 6. 408

Zsírt adok cukorért. — 
Teleki-utca 76. 4C9

Lőrinczi Irma, ki Rá­
gósról eljött II. hó 14-én, 
adjon életjelt magáról! 
mert édesanyja nagyon, 
beteg. Domb-u. 2. 4 Uh

Két évig ingyen birto­
kolhatja Vilmos körúti 
villámat, aki kijavilalja. 
Martinovics 1. 39(5

Eladó egy hálószoba és 
többféle bútorok. Bethlen 
utca 57., ke re esz tép ülőt, 
jobbra. 370

Kertész keres 1—5 I10L 
dig földet felesbe vagy 
bérbe, hol 2 szoba, kouy. 
hás lakás van. Cím a ki­
adóban. 292

Keressük Bernéül Gyű. 
Iái, született Hajduszovát 
1917-ben, 1944 október
1-én Budapesten, X. kér, 
teljesített szolgálatot 101. 
í. 1. g. V. tüzéreknél. Aki 
lúd róla, értesítse aggódó 
szüleit, testvéreit. Re.r- 
Rátlj Imrét Debrecen, 
Csonka-u. C. sz. 279

Kélsütos nagy asztal- 
tűzhely eladó. Ugyanott 
pulmérieget és táblás má­
zsát veszek. Csonka-utca 
6. sz. , 280

4-------

Vasutas 
ki Ihász 
hozott. Postákert-u. 
volt Textiligyár.

urat keresem, j 
Jánosról hirt |

. sz. 
397

Keresek megbízóim ré­
szére lebombázott háza­
kat, telket is, fa anyagot, 
bádogot, palát, cserepei, 
kátránypapirt. Vállalok 
tetőfedést soron kívül. 
Bulyovszky D. Széchenyi 
utca 41. 1991

Angoiranyul és nyulket- 
rec eladó. Faiskola-u. 7b 
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Étkezdének megfelelő 
170 j üzlethelyiséget keresek 

bérbe Eötvös-u. 67. 35,3

Felelős szerkesztő és kiadó :
Dr. TAR1SKA ISTVÁN. 

Szerkeszti • RABÓ ISTVÁN.
Nyoma'.ott a „Szabadság“ nyomda- és

kiadóvállalat kör forgó gépén Debrecen, 
József királyi herceg-utca 18. szám.

Felelős nyomdaigazgató : Ménes János.

Vigyázat I
út második 
emeleti lakói 
hízlak meg

A SLmonyi- 
számú háiz 
senkit sem 

semminemű

Keresem Milcsay Lajos 
családját, akikről dec. 
3-i ál.apoláról Indok, aki 
azóta való sorsukról tud 
érlesiise Szabó József 
nyugdíjas tanítót és fe'c- 
’■■égét Derecskén, Bihe 
megye. 171

Kéthónapos mangalica 
malac'eladó. Görbe-u. 1.

holmijuk átvételével. 354

Fajtársak J Ki tud Nagy 
Zoltán iidp. őrmesterről. 
6-os é.’rn. Legutóbbi t. p. 
száma P. 916. Értesítse 
Nagy Árpádot, Debrecen. 
Péterfia 24. 1933

Magyar és külföldi bé- 
lyeget, gyűjteményt, so­
rozatokat minden menv- 
nyisegben veszek. 1944-»« 
gust, berakóköny vet fó 
áron veszek. Bádogos-u. 
1. sz. Étkezde. 1982

Kardos Kálmánná és 
kisleánya meg vannak 
°,ki férjéről tud valami: 
■•érv© 'kcí’chi rcie-

5éjét értesítse. Kaba 423 
165

Maros Jénnsné Rag? 
Piroska Budapest, Iza­
bella-«. I. I. 9. adják hírt 
mgigádról, vagy aki fnd 
"ríjon hírt róla. Mi jól 
vagyaink. A nyári. Rag! 
'’’erőtlené Kismarja. 175

<f944 december 7-én Csány—Haivan közötti úton egy, otosz haasere0 

reszere tovai szállító csoporttól eimatadi B' r csa Ltís-lu 21 éves íiaat- 
ernber 4 tóval es egy oro^z katonával. A fiatalember szürke kaíapo' 
es fakosaiga gumiczizmát jy® ., _ ’ "v "
viseli. Aki valamit nrdröla, SS & f* I £ S @ £• S S 3? I Óm 
értesítse szüleit, dm Tése f04. fSIfeer megye)

Korcsom férjemet, Tóth 
Ambrust, bojtá-nsait Bor- 
bély Mártont, Ráizsó Jó­
zsefet, áprilisban bevo­
nultak katonai munkára 
Berettyóújfaluba, szolgá­
latot Kisilván 6202. telje­
sítettek, iiofsó hír Nagy- 
állóról jött. Nagyon ké­
rek bárki, ki tud róla 
értesítőn; szíveskedjen. -— 
Kaba, Hajdú megye. 1313

Vadász Mlel tekeröpa-
teki n.épnvilvá.ninrfó _
Ival“-ri Somogyi- megvo 

'mit irányítva, aki tud
"óla, szíveskedjék értesí­
teni Vadász Józsefet, la­
kik H a jdú sze ’ 1 cisz! ő,  
KőV.sey-ntca 10. sz. 176

Jókarban lévő női Sin­
ger varrógép eladó. Gróf 
Leiningen-u. 7. 343

Kvártély-őst ellátással 
felveszek. Kinizsi-utca °5

5M2
F-y, új viharkabátot 

veszek, fizetés természet­
ben is. Béresényi-ulca 3. 
__ 340

, ESy sötétkék gyermek, 
•«öcsi eladó. Pénzügyi« 
palota. Érdeklődni a ház­
mesternél. 333

Pulóver kötést vállalok, 
Vígkedvű Mihály utca 2s!

336

Dr. Ferenci Jolánka
anársegéd kisasszonyt. 

Szegedi Miháilv- 
332

«eresem
né, Hafvan-u. 48.

Bérhciiíló Martinkán 8 
hold föld. Cím Ajíó-utea 
1(l- sz. 330

Anrorafonal, fob,:..
szürke kapható. Rákóc-t 
"tea 62. sz. o-,r,

Ci p őn-ek f c l Siő'bőirök c f. 
telpoí, drólSiZeget, fasze- 
g-et texet, .cérnát, gépiül, 
fonalat, csirizt ve sízek 
József kir. herctg-u. 41.

mx

Húrom mázsa búzát 
vennék. Csonka-u. 18.

Keresem Sch va,réz Vil« 
mos Debrecen, Rákossl 
Jcnő-uica 8. lakost. Cég. 
léli kórházba feküdt. Ké­
rem, aki tud róla, érte. 
sílsen. Sajó lmréné Deb­
recen. Bercsé-nyi-u. 5.

m


